



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 03/2024–DFCH/UNIFAP, DE 02 DE DEZEMBRO
DE 2024**

O Diretor do Departamento de Filosofia e Ciências Humanas, da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna público a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir descritas:

1. No item 10, CRONOGRAMA, **ONDE SE LÊ:**

10. CRONOGRAMA

CRONOGRAMA		
Atividades		Período
1	Publicação do Edital	02/12/2024
2	Recurso de Impugnação ao Edital	03 a 04/12/2024
3	Inscrição (via Processo Sipac)	02/12/2024 (00h05min) a 17/12/2024 (23h55min)
4	Inscrições Homologadas	20/12/2024
5	Recurso Inscrições Homologadas	26 a 27/12/2024
6	Resultado Definitivo	03/01/2025

LEIA-SE:

10. CRONOGRAMA

CRONOGRAMA		
Atividades		Período
1	Publicação do Edital	02/12/2024
2	Recurso de Impugnação ao Edital	03 a 04/12/2024
3	Inscrição (via Processo Sipac)	19/12/2024 (00h05min) a 19/01/2025 (23h55min)
4	Inscrições Homologadas	22/01/2025
5	Recurso Inscrições Homologadas	23 a 24/01/2025
6	Resultado Definitivo	31/01/2025

Macapá-AP, 19 de dezembro de 2024.

Antônio Sabino da Silva Neto
Diretor do Departamento/Campus/UNIFAP
Portaria nº. 2149/2023